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ATA DA 142 SESSÃO ORDINÁRIA, DO 4º PERÍODO
LEGISLATIVO, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA
DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE

2024, ÀS 10H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.



CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSL
Casa de Duarte Coelho-lgarassu - Pernambuco

Ata da 14º (décima quarta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período
Legislativo, da 4º (Quarta) Sessão Legislativa, da 182 (Décima Oitava)

Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 21 de novembro de 2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos vinte e um de novembro de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor

Vereador Valdemir Nunes de Souza, em virtude de ausência justificada do Sr. Vereador Luiz

Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores

Vereadores: Aristóteles José de Souza e Silva (Tote), Darlan Ferreira de Lima, Érica Maria

Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da

Silva (Son), Luis Borges da Silva, Maria dos Prazeres Barbosa da Silva e Valdemir Nunes de

Souza (Maguila). - Justificadas as ausências dos Senhores Vereadores: Elvis Henrique di

Nascimento, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior e Rivaldo Moraes da Silva. — Ocupou a

cadeira de 1º (primeiro) Secretário o Senhor Vereador Darlan Ferreira de Lima. - O Senhor.

Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário em Exercício para fazer a chamada regimental

dos vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver quórum legal, sob a proteção de

Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Senhor Presidente em Exercício declara aberta a

Sessão e convida o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque para fazer a leitura de um versículo da

Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa. - O Senhor

Presidente em Exercício faz a Leitura do Expediente: - Indicação de nº663/2024, de autoria do
Sr. Vereador Anderson Trindade. - Indicações nº 664 e 665/2024, de autoria do Sr. Vereador

Neinho do Povo. - Ofício nº 650/2024, de autoria do Gabifete da Prefeita de Igarassu,

encaminhando Lei nº 3.640/2024, que trata do subsídio dos vereadores para os exercícios de
p,gs

ã | 2025-2028, sancionada. - Ata da 132 eira) Sessão Ordinária, do 4º (quarto)

|. - Em discussão. - Não havendo quem
éria em votação, sendo aprovada

por unanimidade. - Moção de Pesar / de /autória do Sr. Vereador Valdemir Nunes.

Ementa: Voto de profundo pesar e um Áilêncio pelo falecimento da Sra. Lindinalva
,

da Silva Gerônimo, mãe do supléfite de Vefead r Claudemir Gerônimo, ocorrido no dia 10 de
/ U

novembro de 2024. - O St/Presidente em Exercício informa que hoje será entregue ao grupo
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cultural Pinga Coco uma homenagem, citando ainda a moção da Sra. Vereador Irene também
ao Coco das Minas. - Após a Leitura do Expediente, o Sr. Presidente em Exercício passa à

votação da Ordem do Dia: - Única Discussão do Projeto de Decreto nº34/2024, de autoria do
Sr. Vereador Elvis Henrique. Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de
Igarassu ao Dr. Bruno Rodrigues, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em
prol do desenvolvimento do Município de Igarassu. - Em discussão. - Não havendo quem
queira discutir, o Sr. Presidente em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada
por unanimidade. - Única Discussão do Projeto de Decreto nº36/2024, de autoria da Sra.

Vereadora Érica Uchôa. Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão de Igarassu
ao Sr. Fernando Bezerra Coelho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em
prol do desenvolvimento do Município de Igarassu. - Em discussão. - Não havendo quem
queira discutir, o Sr. Presidente em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada
por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto do Projeto de Lei nº3.641/2024, de
autoria do Sr. Vereador Jefferson Albuquerque. Ementa: Institui Zonas de Estacionamento
Exclusivas para Moradores em Áreas Residenciais de Igarassu, regulamenta a instalação de
faixas amarelas e dá outras providências. - Primeira discussão do Projeto de Lei

nº3.632/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe Sobre a Revisão Do Plano
Plurianual Para o Período 2022/2025, Atualizando Para a Execução No Exercício Financeiro De k

2025 e Dá Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr.

Presidente em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -

Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente em Exercício passa convida os representantes do

grupo Pinga Coco e do Coco das Minas para sentarem à frente e também convida a Sra.

Vereadora Irene Marques para falar à Tribuna: - A Sra. Vereadora Irene Marques fala que é
: é Acom orgulho que vem homenagear esses grupos culturais; fala que foi convidáda para ser
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Homenageia ainda as duas pelo dia da Consciência Negra. - O Sr. Presidente em Exercício

convida a Sra. Vereadora Irene e a Sra. Elaine para a entrega da Moção de Aplauso. - O Sr.

Presidente em Exercício convida à Tribuna a Sra. Aiane Pietra, integrante de um dos grupos

culturais. - A Sra. Aiane Pietra agradece a Sra. Vereadora Irene e diz ser grata pela

contribuição da vereadora e ainda que sem ela não estariam ocupando esse espaço de hoje

e chama sua equipe para cantar um trecho de uma música e logo após parabeniza pelo

trabalho da vereadora. - O Sr. Presidente em Exercício convida a Sra. Vereadora Irene para

entregar a homenagem também a representante do grupo Coco das Minas. - O Sr. Presidente

em Exercício convida a Sra. Estefane, representante do grupo Coco das Minas. - A Sra.

Estefane diz que a Vereadora Irene vem abrindo oportunidade para a cultura de Igarassu e

pede que outros vereadores também apoiem a cultura; lembra que o Coco das Minas é o

primeiro grupo feminino e feminista de Igarassu composto só por mulheres; ressalta que as
mulheres vem ocupando seus espaços na sociedade de Igarassu e pede para trazerem mais

mulheres aos espaços públicos; fala que é gratificante receber os aplausos ao lado da Sra.

Aiane Pietra; ressalta ainda que o dia da Consciência Negra é todos os dias e encerra

agradecendo e afirmando que está muito feliz por estar nesta Casa. - O Sr. Presidente em

Exercício parabeniza os grupos Pinga Coco e Coco da Minas pelo importante trabalho no

município e diz que podem contar sempre com esta Casa para fortalecer a cultura local. - O

Sr. Presidente em Exercício convida o suplente de vereador o Sr. Claudemir Gerônimo e faz um

minuto de silêncio pelo falecimento de sua mãe, a Sra. Lindinalva. - Não havendo mais

inscritos na Tribuna, o Sr. Presidente encerra a presente sessão e convida a todos para

acompanharem a próxima Sessão Ordinária, terça-feira (26). — E para constar, eu, Ivangela

Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai por mim assinada, pelo

Presidente e Primeiro Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento

Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, 1 de,novembro de

me celtaIVÁNGETA CÂMARA BARBOSA
Secretária de Plenário

É etário em Exercício


